

Столетие зеленогорского храма

21 июля в городе Зеленогорске отметили столетие храма Иконы Казанской Божьей Матери и ещё две даты.

Во-первых, 25-летие восстановления храма и освящение его Святейшим патриархом Алексием. Во-вторых, 30-летие пастырского служения архимандрита Викентия, бессменного настоятеля Казанской церкви. Святой отец руководил восстановительными работами храма, 21 ноября 1989 года он провёл первую литургию в его южном приделе, освящённом в честь Сергия Радонежского.

Праздничную литургию возглавил архиепископ Царскосельский Маркел, затем состоялся крестный ход.

Строительство церкви по проекту архитектора Н.Н.Никонова началось в 1915 году. Его лично финансировал император Николай II, который придавал огромное значение появлению духовного оплота православия на территории Великого княжества Финляндского. Сегодня церковь иконы Казанской Божьей Матери – один из красивейших храмов на побережье Финского залива.



Наталья Семичева